
Звіт  
про періодичне відстеження результативності регуляторного акта  

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер. 

Рішення  виконавчого комітету Запорізької міської ради від 31.05.2010 

№230 «Про умови музичного супроводження на літніх майданчиках» (зі 

змінами). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження.  

Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради. 

 

3. Цілі прийняття акта. 

Рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 31.05.2010 

№230 «Про умови музичного супроводження на літніх майданчиках» (зі 

змінами) прийнято з метою забезпечення прав і законних інтересів мешканців 

міста щодо захисту від шкідливого впливу шуму, створення належних умов для 

їх проживання і відпочинку, забезпечення громадського порядку та 

впорядкування діяльності літніх майданчиків. 

 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження. 

20.08.2021 – 01.08.2024 

 

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне). 

Періодичне. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження. 

Для проведення періодичного відстеження регуляторного акта було 

використано статистичний метод одержання результатів шляхом аналізу 

інформації про кількість звернень громадян щодо порушення тиші на літніх 

майданчиках. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, 

а також способи одержання даних. 

Для визначення результативності регуляторного акта передбачається 

використання наступних показників: 

кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання – 

кількість встановлених літніх майданчиків на території міста Запоріжжя; 

кількість звернень громадян з питань порушення тиші на літніх 

майданчиках, які надійшли до виконавчих органів Запорізької міської ради та 

правоохоронних органів за період з 2 півріччя 2021 року по 1 півріччя 2024 

року. 
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

На теперішний час місто Запоріжжя є прифронтовим містом, тому питання 

безпеки мешканців міста є першочерговим завданням органів місцевого 

самоврядування. 

Згідно зі статтею 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

на територіях, на яких введено воєнний стан, для забезпечення дії Конституції 

та законів України, забезпечення разом із військовим командуванням 

запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, 

оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян можуть утворюватися тимчасові державні 

органи - військові адміністрації. 

Указом Президента України від 24.02.2022 №68/2022 було утворено 

військові адміністрації, в тому числі Запорізьку обласну військову 

адміністрацію. 

З початку повномасштабного вторгнення на території міста діє 

комендантська година, яка встановлюється наказами голови Запорізької 

обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації. 

Розміщення та облаштування літніх майданчиків на території міста 

Запоріжжя здійснюється у відповідності до рішення Запорізької міської ради 

від 25.03.2015 № 82 «Про розміщення та облаштування сезонних відкритих 

майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства на 

території м. Запоріжжя» (зі змінами). 

Відповідно до п. 2 зазначеного рішення літні майданчики функціонують з 

01 березня по 30 листопада з режимом роботи в межах не раніше 8.00 години та 

не пізніше 22.00 години.   

Дія данного рішення поширюється на заклади ресторанного господарства з 

літніми майданчиками. 

За наявною інформацією, на теперішній час на території міста функціонує 

близько 650 закладів ресторанного господарства. Щорічно встановлюється 

понад 300 літніх майданчиків. 

За період з 2 півріччя 2021 року по 1 півріччя 2024 року До виконавчих 

органів Запорізької міської ради та правоохоронних органів міста Запоріжжя не 

надходило звернень громадян з питань порушення тиші на літніх майданчиках. 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей. 

Мета та завдання, які ставились при прийнятті даного регуляторного акта 

досягнуті.  

Звернень, які б містили негативні відгуки щодо дії регуляторного акта, за 

період його дії до департаменту економічного розвитку Запорізької міської 

ради не надходило. 

На підставі періодичного відстеження результативності регуляторного акта 

можна зробити висновок, що рішенням виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 31.05.2010 №230 «Про умови музичного супроводження на 
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літніх майданчиках» (зі змінами) було досягнуто цілей, визначених при його 

прийнятті. 

Проте на сьогоднішній день питання захисту населення від шкідливого 

впливу шуму регулюється статтею 32 Закону України «Про систему 

громадського здоров’я» та Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

22.02.2019 № 463 «Про затвердження Державних санітарних норм допустимих 

рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території 

житлової забудови», у зв’язку з цим рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 31.05.2010 №230 «Про умови музичного супроводження на 

літніх майданчиках» (зі змінами) на теперішній час втратило свою актуальність 

та підлягає скасуванню. 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради       Елла СЛЕПЯН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Новак Наталія 2241978  


